

DA20025016C1

多大熱門科系新生 要負擔高學費 平均學費漲幅 5% 但法律系、牙醫系漲幅高達 16%、12%

多倫多大學表示，今年大學生學費的漲幅還不到兩個百分點，約 78 元。不過這個好消息並不適用於那些在今年秋季才入學，並且就讀熱門科系的人在內。從今年秋季開始，多大大學生的學費只比去年略有上漲（漲幅為 1.94%），學費一般在 3500 元至 3800 元之間。

但是，就讀熱門學科的新生卻沒有這樣的好運氣，他們將面臨比去年的學費多五個百分點的學費開支。多大表示，凡在今年九月份進入市中心校園或者密西沙加

分校就讀工程、電腦科學、信息、文化及諮詢科技商業專業，以及在士嘉堡分校就讀商業管理的大學生都必須承受較高的學費。所有就讀碩士研究生課程者，無論新生還是老生，學費一律比去年多五個百分點的漲幅。

在稍早以前，多大校方在通過了將法律系與牙醫系學費大幅提高的決定，使今年法律系學費達到一萬四千元一年，漲幅為 16%。此外，日後每年將以兩千元的漲幅提升，最終在五年以後，使法學院的學費達到二萬二
(續第四頁)

DA20025016C2

(文接第三頁)

千元。牙醫系今年學費的上漲幅度為 12%，接近法律系的學費水準。

至於國際學生，今年的學費漲幅各個學科參差不齊，高的如音樂系，比去年上升 3038 元；低的如物理

系與健康系，僅比去年增加 38 元。多大國際學生的學費目前在每年一萬元上下。

摘自「世界日報」